Кодирование информации. Количество информации. 10 класс
____________________________________________________________

1. Закодируйте рисунок с помощью шестнадцатеричного кода:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Заполните пропуски в таблице кодировки цветов цветовой модели RGB
	цвет
	десятичный код
	16-ричный код

	белый
	255,255,255
	FF FF FF

	
	
	00 00 00

	красный
	
	

	
	0,255,0
	

	синий
	
	

	
	0,255,255
	

	
	
	FF 00 FF

	
	255,255,0
	


3. Определить требуемый объем видеопамяти для различных графических режимов экрана монитора, если известна глубина цвета на одну точку.
	Режим экрана
	Глубина цвета (в Кбайтах)

	
	4
	8
	16
	24
	32

	800 на 600
	
	
	
	
	

	1024 на 768
	
	
	
	
	

	1280 на 1024
	
	
	
	
	

	1366 на 768
	
	
	
	
	


4. Какой размер в пикселях должен иметь закодированный рисунок с разрешением 600 ppi, чтобы с него можно было сделать отпечаток размером 3×4 см?

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

5. Закодированный рисунок имеет размеры 1366 × 768 пикселей и разрешение  300 ppi. Какой размер будет у изображения, отпечатанного на принтере? 
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

6. Сканируется   цветное   изображение   стандартного размера А4 (21x29,7 см). Разрешающая способность сканера 1200 dpi и глубина цвета 24 бита. Какой информационный объем (в Мбайтах) будет иметь полученный графический файл.
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

7. Система оптического распознавания символов позволяет преобразо​вывать отсканированные изображения страниц документа в тексто​вый формат со скоростью 4 страницы в минуту и использует алфа​вит мощностью 65536 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 5 минут работы приложения, страницы которого содержат 40 строк по 50 символов?
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

8. Алфавит некоторого языка состоит из 32 символов. За сколько секунд мы сможем передать 1600 символов, если скорость передачи составляет 200 байт в секунду? 
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

9. Определите количество информации в своей фами​лии, при условии, что для кодирования фамилий будет использоваться 32-символьный алфавит.
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

10. Оцените информационный объем моноаудиофайла длительностью звучания 1 мин, если «глубина» кодирования и частота дискретизации звукового сигнала равны соответственно 16 бит и 8 кГц.
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
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